
MUNICÍPIO DE PONTO DOS
VOLANTES
ESTADO DE MINAS GERAIS
PODER LEGISLATIVO

ATA DE REUNIÃO LEGISLATIVA

16ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 02 DE DEZEMBRO DE 2022

Horário: 10h00 Local: Sede da Câmara

ATA DA 16ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PONTO DOS VOLANTES,
ESTADO DE MINAS GERAIS.

 
Aos 02 (dois) dias do mês de Dezembro de 2022 (dois mil e vinte e dois), ás 10:20 hs realizou-se na
sede da Câmara Municipal de Ponto dos Volantes a 16ª (décima sexta) Reunião Ordinária, sob a
Presidência do Vereador Mairom Cézar Oliveira Neves. O Senhor Presidente agradeceu a presença de
todos  os  presentes  e  nominalmente  deu boas-vindas  ao  ex-prefeito  Cândido  Ferraz  e  aos  ex-
vereadores  Jonatian  Soares  e  Nilvan  Borges.  Dando  continuidade,  foi  observado  o  quórum de
vereadores presentes em plenário e o senhor Presidente declarou em nome de Deus aberta a
sessão.  No pequeno expediente foi  feita  a  leitura da ata da sessão anterior,  sendo a mesma
aprovada por unanimidade dos presentes. Na ordem do dia foi  feita a leitura da Indicação nº.
005/2022  que  dispõe  sobre  a  “construção  de  um refeitório  na  Escola  Municipal  Santa  Isabel,
localizada na Comunidade Uruçu”, de autoria do Vereador Vanderlei Cezar dos Santos, que depois de
lida foi colocada em votação, sendo a mesma aprovada por todos os presentes. Em ato contínuo, o
Sr.  Presidente  anunciou  a  eleição  da  nova  mesa  diretora  para  o  biênio  2023/2024,  sendo
apresentada a única chapa que se inscreveu para concorrência, composta pelos seguintes membros,
Presidente: Nivanildo Oliveira da Conceição, Vice-Presidente: Carlos Clay Pereira Santos e Secretário:
Marcos Nunes Miranda. Foram distribuídas as cédulas devidamente assinadas e carimbadas pelo
presidente da Casa. Após a distribuição, cada vereador exerceu seu direito ao seu voto sendo
depositada a cédula em uma urna lacrada, momento em que o Presidente convidou o Sr. Antonio
Henrique Filho que se encontrava presente no plenário para auxiliar na conferência dos votos. Nesta
oportunidade,  foi  realizada  a  conferência  de  todos  os  votos,  sendo  verificadas  e  apresentadas  ao
plenário as 09 (nove) cédulas depositadas, que por unanimidade elegeram a chapa única, composta
pelo Presidente:  Nivanildo Oliveira  da Conceição,  Vice-Presidente:  Carlos  Clay Pereira  Santos e
Secretário: Marcos Nunes Miranda para compor a Mesa Diretora no biênio 2023/2024. Em sequência,
o Presidente franqueou a palavra, sendo o primeiro a fazer uso da tribuna, o presidente eleito
Nivanildo Oliveira da Conceição que solicitou o púlpito e agradeceu primeiramente a Deus, pelo dom
da  vida,  agradeceu  aos  colegas  vereadores  pelo  apoio  e  o  voto  de  confiança,  bem  como
nominalmente agradeceu a todos presentes em plenário. Ainda em seu discurso, relembrou que já
esteve  presente  por  02  (duas)  vezes  e  que  sabe  que  o  desafio  é  grande,  não  obstante,  ele  se
compromete juntamente com o seu Vice-Presidente e o seu Secretário a conduzir os trabalhos desta
casa com seriedade e honestidade. Em seguida com a palavra, o Vereador Carlos Clay Pereira
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Santos eleito  para o cargo de Vice-Presidente,  que iniciou sua fala  explanando ser  um prazer
encontrar na plateia grandes amigos, momento em que agradeceu a Deus e a presença de todos. Na
mesma oportunidade, agradeceu aos nobres colegas pelo convite para participar da nova Mesa
Diretora e relembrou da Indicação que fez ao executivo, para homenagear as vítimas da Covid, já
bastante emocionado, também se recordou do seu irmão Renato que já não se encontra entre nós e
diz  que ele  foi  o  elo  para que ele  se tornasse vereador.  Para finalizar  seu discurso,  ele  deixa uma
linda mensagem que se encontra no livro de Eclesiastes, “tudo tem o seu tempo determinado, e há
tempo para todo o propósito debaixo do céu: há tempo de nascer e tempo de morrer; tempo de
plantar e tempo de arrancar o que se plantou”. Dando continuidade aos trabalhos, foi concedida a
palavra ao Secretário eleito, o vereador Marcos Nunes, que agradeceu a todos pela presença e aos
colegas pela oportunidade de participar da Mesa Diretora para o biênio 2023/2024. Por fim, todos os
vereadores parabenizaram a nova Mesa Diretora e o senhor Presidente finalizou a reunião dizendo,
que, tecnicamente o seu mandato termina dia 31/12/2022, mais simbolicamente, hoje temos uma
nova composição para Mesa Diretora, que ele sabe da competência do futuro Presidente e deseja
que  seja  feito  um  excelente  trabalho  e  uma  gestão  eficiente.  Nesta  mesma  oportunidade,  ele
agradeceu a toda sua equipe, em especial o seu Secretario José Aguinaldo e seu Vice-Presidente
Carlos Santos, pela parceria e a todos os colegas vereadores, relembrando que no início do seu
mandado ele buscava por uma Câmara tranquila e que trabalhasse em prol da população e com as
bençãos  de  Deus  estão  findando assim,  uma Câmara comprometida  e  unida.  E  não havendo mais
nada a tratar, o Sr. Presidente, encerrou a sessão em nome de Deus e determinou a lavratura da
presente ata que após lida e discutida foi APROVADA.

Nivanildo Oliveira da Conceição
Presidente

Carlos Clay Pereira Santos
Vice-Presidente

Marcos Nunes Miranda
Secretário(a)

Carlos Santos Ferreira
Parlamentar

José Aguinaldo B Gonçalves
Parlamentar

Mairom Cezar Oliveira Neves
Parlamentar

Nicodemos Emerick Silva
Parlamentar

Valmir Gomes Ramalho
Parlamentar

Vanderlei Cezar dos Santos
Parlamentar
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